
Regulamin promocji „Resident Evil Gaming Bundle”

1. Czas trwania promocji i rejestracja.
Zakupu kwalifikujących się produktów MSI można dokonywać w dniach od 03.02.2026 r. do 31.03.2026 
r. (GMT+8) lub do chwili wyczerpania puli promocyjnych nagród. Zgłoszeń udziału w Wydarzeniu MSI 
„Resident Evil Requiem Game Bundle” (dalej: „Wydarzenie”) można dokonywać najpóźniej do dnia 
14.04.2026 r. (GMT+8), z zastrzeżeniem wcześniejszego zakończenia Wydarzenia z powodu wyczerpania 
puli nagród. Aby wziąć udział w Wydarzeniu, Uczestnicy muszą wykonać następujące kroki.

2. Jak wziąć udział w promocji.
Uczestnicy Wydarzenia muszą mieć ukończone 18 lat lub być pełnoletni w jurysdykcji swojego za-
mieszkania. Z zastrzeżeniem co do pełnej zgodności z niniejszymi Regulaminem i Warunkami Promocji 
(„Regulamin i Warunki Promocji”), aby wziąć udział w Wydarzeniu należy zakupić jeden (1) lub więcej 
biorących udział w promocji produktów MSI (patrz: poniższa tabela kwalifikujących się produktów MSI). 
Kwalifikujące się produkty MSI muszą zostać zakupione u biorących udział w promocji sprzedawców 
detalicznych wymienionych na stronie WWW promocji: https://pl.msi.com/Promotion/resident-evil-
-requiem-game-bundle . Z promocji wyłączone są wszystkie kwalifikujące się produkty, które wchodzą 
w skład gotowych, zakupionych w całości zestawów komputerowych i komputerów osobistych oraz 
podzespoły wchodzące w skład systemów oznaczonych logotypem Powered by MSI.

Obowiązuje limit odbioru maksymalnie dwóch (2) promocyjnych nagród na gospodarstwo domowe. Re-
jestracja i odbiór nagród realizowane są według kolejności zgłoszeń. Poprawne zgłoszenia muszą być 
zrealizowane najpóźniej do 14 kwietnia 2026 r. (GMT +8). Rejestracja zgłoszeń do wydarzenia zostanie 
automatycznie zamknięta, w chwili, gdy wydarzenie zakończy się wcześniej z powodu wyczerpania się 
zapasów promocyjnych nagród.

Przejdź na stronę rejestracji i zgłoś swój kwalifikujący się produkt MSI wybierając promocję „ Resident 
Evil Requiem Game Bundle”. Jeśli nigdy wcześniej nie dokonano rejestracji na stronie Centrum Człon-
kowskiego MSI, to należy najpierw utworzyć nowe konto członkowskie na stronie Centrum Członkow-
skiego MSI, która dostępna jest pod adresem https://account.msi.com/pl/login. Rejestracja zgłoszeń 
związanych z Wydarzeniem zostanie automatycznie zamknięta, w chwili, gdy Wydarzenie zakończy się 
wcześniej z powodu wyczerpania się zapasów promocyjnych nagród – informacja o tym pojawi się w 
chwili próby zgłoszenia i zarejestrowania produktu.



Prześlij kopię dowodu zakupu swojego promocyjnego produktu do weryfikacji przez firmę MSI. Prze-
słana dokumentacja musi zawierać zdjęcie naklejki z numerem seryjnym i nazwą modelu urządzenia, 
która to naklejka znajduje się bezpośrednio na samym produkcie, a nie na kolorowym pudełku w jakie 
był zapakowany produkt. Zdjęcia numerów seryjnych znajdujących się na kolorowych pudełkach w 
jakie zapakowany był produkt nie będą akceptowane. Przesłana dokumentacja musi zawierać również 
zdjęcie lub skan faktury/paragonu z nazwą modelu produktu MSI, datą jego sprzedaży i nazwą sklepu/
sprzedawcy. Faktura/paragon musi być wystawiona pomiędzy 03.02.2026 r. a 31.03.2026 r. (GMT +8). W 
razie potrzeby MSI może poprosić Cię o dostarczenie i wycięcie z kolorowego, kartonowego pudełka, w 
jakie zapakowany był produkt, fragmentu na którym znajdują się jego numery seryjne. Poszczególne 
produkty zgłoszone i wykorzystane do odbioru nagrody w niniejszej promocji nie mogą być ponow-
nie użyte w odrębnych lub w innych zgłoszeniach w ramach Wydarzenia. Odbiór promocyjnej nagrody 
musi odbyć się w kraju, w którym kwalifikujący się produkt został zakupiony. Odbiór nagród w innych 
regionach i/lub krajach jest zabroniony. Poszczególne produkty zgłoszone i wykorzystane do odbioru 
nagrody w niniejszej promocji nie mogą być ponownie użyte w odrębnych lub w innych zgłoszeniach w 
ramach Wydarzenia. 

Opublikuj swoją pisemną recenzję produktu na stronie internetowej sprzedawcy, w którym zakupiłeś/aś 
biorący udział w promocji produkt MSI dodając w komentarzu frazę #DodatkiZaOpinie. Akceptowane są 
wyłącznie recenzje określonych, biorących udział w promocji produktów MSI. Jeśli na stronie interneto-
wej danego, biorącego udział w promocji sprzedawcy detalicznego nie ma sekcji z recenzjami, prosimy 
o pozostawienie recenzji na platformie https://www.ceneo.pl/. Prześlij swoją recenzję korzystając ze 
swojego profilu MSI, kopiując i wklejając link do recenzji na stronie Wydarzenia lub w miejscu wskaza-
nym przez MSI. 
Wyraź zgodę na Warunki i Regulamin Promocji. Zakończ rejestrację produktu i poczekaj na weryfikację 
zgłoszenia przez firmę MSI. Jeśli MSI stwierdzi, że spełniasz wszystkie kryteria kwalifikacyjne, odpo-
wiednia promocyjna nagroda (patrz: niżej) zostanie wysłana na Twój adres e-mail, który został podany 
podczas rejestracji. Weryfikacja zgłoszenia może trwać do 14 dni roboczych. Podanie niekompletnych 
informacji podczas rejestracji Uczestnika Wydarzenia, może skutkować dodatkowym czasem potrzeb-
nym do weryfikacji zgłoszenia, równym kolejnym czternastu (14) dniom roboczym, jeżeli wymagane 
będzie podanie dodatkowych informacji.



Wydarzenie zakończy się automatycznie w chwili, gdy wszystkie promocyjne nagrody zostaną już wyko-
rzystane. MSI może zdyskwalifikować zgłoszenia, które nie spełniają niniejszego Regulaminu i Warun-
ków Promocji. Zgłoszenia odrzucone z powodu niespełnienia wymogu upływu 14 dni od chwili zakupu 
do rejestracji lub nie przeszły weryfikacji mogą zostać złożone ponownie. Część zarejestrowanych zgło-
szeń dotyczących odbioru nagród może zostać anulowana z powodu odrzucenia niekwalifikujących się 
wniosków. W takich przypadkach, promocyjne nagrody przydzielone zostaną następnym, oczekującym 
w kolejce kwalifikującym się zgłoszeniom, zgodnie z zasadą kolejności zgłoszeń.

Jeśli już zgłoszony i zarejestrowany, biorący udział w promocji produkt MSI został zwrócony do sklepu 
i/lub sklep zwrócił jego równowartość bądź koszt zakupu, wówczas Uczestnik Wydarzenia powinien 
niezwłocznie o tym fakcie powiadomić firmę MSI w formie pisemnej, a promocyjna rejestracja produk-
tu zostanie wówczas automatycznie wycofana z dalszego postępowania bez dalszego powiadomienia. 
MSI zastrzega sobie prawo do wystąpienia do Uczestnika promocji o zwrot uzyskanych od MSI nagród, 
otrzymanych za zwrócone lub zrefundowane przez sprzedawcę produkty, w ciągu czternastu (14) dni od 
chwili ich rejestracji na stronie Wydarzenia. 

Niniejsze Wydarzenie przeznaczone jest tylko dla uprawnionych do wzięcia w nim udziału użytkowni-
ków końcowych, a nie dla firm. Pracownicy i najbliżsi członkowie rodzin pracowników firmy MSI, od-
działów MSI, filii, producentów, partnerów handlowych, dystrybutorów, hurtowników, resellerów, sprze-
dawców detalicznych, I-Cafe lub agencji związanych z MSI, nie są uprawnieni do brania udziału w tym 
Wydarzeniu.

MSI zastrzega sobie prawo do wprowadzania zmian w niniejszym Regulaminie i Warunkach Promocji 
bez uprzedniego powiadomienia, z zastrzeżeniem wszelkich wymagań właściwego organu regulacyjne-
go.

Dokonane automatycznie bądź poprzez zrobotyzowany system zgłoszenia indywidualnych uczestników 
lub organizacji zostaną zdyskwalifikowane. Zgłoszenie musi być dokonane osobiście przez Uczestnika 
Wydarzenia. Jakakolwiek próba uzyskania przez Uczestnika więcej niż określonej liczby zgłoszeń przy 
użyciu różnych adresów e-mail, różnych tożsamości, rejestracji, loginów lub innych metod spowoduje 
unieważnienie wpisu Uczestnika i może skutkować natychmiastową dyskwalifikacją.



3. Biorące udział w promocji produkty MSI:

Produkty QD-OLED 
Pula nagród: 95 kodów 
•	 MPG 491CQPX QD-OLED 
•	 MPG 491CQP QD-OLED 
•	 MPG 341CQR QD-OLED X36 
•	 MAG 341CQP QD-OLED X28 
•	 MPG 341CQPX QD-OLED 
•	 MAG 341CQP QD-OLED 
•	 MPG 322URX QD-OLED 
•	 MPG 322UR QD-OLED X24 
•	 MPG 321CURX QD-OLED 
•	 MPG 321URX QD-OLED 
•	 MPG 321URXW QD-OLED 
•	 MAG 321UPX QD-OLED 
•	 MAG 321UP QD-OLED X24 
•	 MAG 321CUP QD-OLED 
•	 MAG 321UP QD-OLED 
•	 MAG 322UP QD-OLED E16 
•	 MPG 272URX QD-OLED 
•	 MAG 272UP QD-OLED X24 
•	 MAG 272UP QD-OLED E16 
•	 MPG 271QR QD-OLED X50 
•	 MAG 272QP QD-OLED X50 
•	 MPG 271QRX QD-OLED 
•	 MAG 272QPW QD-OLED X28 
•	 MAG 271QP QD-OLED X28 
•	 MAG 271QPX QD-OLED E2 
•	 MAG 272QP QD-OLED X24 
•	 MAG 271QP QD-OLED X24 
•	 MAG 273QP QD-OLED X24 
•	 MAG 274QP QD-OLED X24 
 



Pozostałe produkty 
Pula nagród: 45 kodów 
Monitory 21:9 
•	 MAG401QR 
•	 MPG 346CQRF X24 
•	 MAG 345CQR 
•	 MAG 345CQRF E20 
•	 MAG 342CQR E2 
•	 MAG 342CQRF E20 
•	 MAG 346CQDF E20 
•	 MAG 346CQ 
•	 Monitory 4K / UHD 
•	 MAG 321CUPDF 
•	 MAG 322URDF E16 
•	 MAG 321UPD E14 
•	 MAG 274UPDF E16M 
•	 MPG 274URDFW E16M 
•	 MAG 272URDF E16 
•	 MAG 275UPD E14 
Komputery stacjonarne (Gaming Desktop) 
•	 MAG Infinite S3 
•	 MPG Infinite X3 
•	 MPG Infinite Z3 
•	 MPG Trident AS AI 
•	 MAG Infinite E1 
•	 MEG Vision X AI 
•	 MPG Infinite Z3 X3D



4. Promocyjne nagrody
Jeden (1) kod uprawniający do odbioru standardowej wersji gry Resident Evil Requiem na komputery 
PC (o wartości 69,99 USD) za każdy kwalifikujący się produkt zgłoszony zgodnie z Regulaminem, z za-
strzeżeniem limitu maksymalnie dwóch (2) promocyjnych nagród na jedno gospodarstwo domowe.
*Ilość kodów do gry jest ograniczona. Gra zostanie wydana dopiero po 27 lutego 2026 r. Kod(y) do gry 
należy aktywować za pośrednictwem aplikacji Steam. Wartości kodów Steam podane na stronie in-
ternetowej mają charakter wyłącznie poglądowy; rzeczywiste wartości mogą się różnić ze względu 
na automatyczną konwersję na lokalną walutę w oparciu o obowiązujący kurs wymiany walut w dniu 
rzeczywistego odbioru nagrody dokonanego w serwisie Steam. Wszystkie kody są nieprzenoszalne i nie 
można ich wymienić na gotówkę. Jeśli kod stanie się niedostępny z przyczyn niezależnych od MSI, MSI 
może, według własnego uznania, zmodyfikować nagrodę, zastępując kod innym produktem o równo-
ważnej wartości.

5. Regiony biorące udział w promocji: 
Ameryka:
Brazylia, Kanada, Peru, Chile, Argentyna, Meksyk, Stany Zjednoczone Ameryki
Europa, Afryka i Bliski Wschód:
Austria, Bahrajn, Belgia, Bułgaria, Czechy, Dania, Egipt, Finlandia, Francja, Niemcy, Grecja, Węgry, 
Islandia, Irak, Irlandia, Włochy, Kuwejt, Luksemburg, Holandia, Norwegia, Oman, Polska, Portugalia, 
Katar, Rumunia, Arabia Saudyjska, Serbia, Słowacja, Republika Południowej Afryki, Hiszpania, Szwecja, 
Szwajcaria, Turcja, Zjednoczone Emiraty Arabskie, Wielka Brytania
Azja i Oceania:
Australia, Hongkong, Japonia, Maico, Nowa Zelandia, Republika Południowej Afryki, Korea Południowa, 
Tajwan, Tajlandia, Zjednoczone Emiraty Arabskie

6. Jurysdykcja.
MSI organizuje niniejsze Wydarzenie w wielu krajach i jurysdykcjach. W każdym kraju, w którym ma 
miejsce niniejsza Promocja, oferowana pula Nagród może się różnić. W celu uniknięcia wątpliwości, 
Uczestnicy Wydarzenia nie mogą zgłaszać jednego i tego samego produktu w wielu regionach lub 
krajach, ani ubiegać się o nagrodę oferowaną w innych jurysdykcjach. Nagrody wymienione na poszcze-
gólnych stronach Wydarzenia są dostępne tylko dla Uczestników promocji, którzy spełniają wszystkie 
warunki niniejszego Regulaminu Promocji określone dla danego programu oraz dla danej jurysdykcji/
terytorium.  



7. Polityka prywatności.
Podczas procesu rejestracji, niezbędnego do wzięcia udziału Uczestnika w niniejszym Wydarzeniu, a 
także podczas rejestracji produktu możemy poprosić Uczestnika o podanie informacji, które mogą, w 
stosownych wypadkach, obejmować takie dane, jak: e-mail, imię i nazwisko, numer seryjny produktu, 
kod uprawniający do wzięcia udziału w promocji, informacje o zakupie oraz inne dobrowolne podane 
przez Uczestnika informacje. Ponadto możemy pośrednio zbierać informacje dotyczące Uczestnika za 
pośrednictwem plików cookie lub wbudowanych w stronę internetową narzędzi analitycznych. Gro-
madzone przez nas informacje będą wykorzystywane w następujący sposób: w celu przeprowadzenia 
niniejszego Wydarzenia, w celu zweryfikowania Państwa uprawnień do wzięcia udziału w Wydarzeniu 
(kwalifikowalności), w celu skontaktowania się z Państwem tak, abyśmy mieli możliwość wysłania do 
Państwa nagród, przechowywania zarejestrowanych danych dotyczących produktów tak długo, jak dłu-
go istnieje między nami ciągła relacja (np. w przypadku korzystania przez Państwa z naszych usług, ta-
kich jak gwarancja, subskrypcja newslettera, bezpośrednia wysyłka maili i informacji marketingowych 
eDM, itp.) oraz wyłącznie wewnętrznych badań rynkowych w celu opracowywania lepszych produktów 
i usług. Państwa dane nie będą udostępniane stronom trzecim, z wyjątkiem: (i) zewnętrznych firm bę-
dących dostawcami naszych usług i stron internetowych umożliwiających przeprowadzenie przez nasz 
niniejszego Wydarzenia; oraz (ii) podczas zgłaszania lub reagowania na faktyczne lub podejrzewane 
naruszenie obowiązujących przepisów prawnych wobec  organów prawnych i regulacyjnych, takich jak 
sądy lub policja, w zakresie, w jakim jest to konieczne.
 
Ze względu na międzynarodowy charakter naszej działalności, przekazujemy informacje w ramach 
grupy MSI oraz stronom trzecim, o których mowa powyżej, w związku z celem określonym w niniejszym 
Regulaminie i Warunkach Promocji. W związku z tym możemy przekazywać informacje do krajów, w 
których mogą obowiązywać inne przepisy prawa i wymogi w zakresie ochrony danych, niż te obowiązu-
jące w kraju, w którym znajduje się Uczestnik.   
 
Więcej informacji na temat sposobu wykorzystywania i przetwarzania danych osobowych Uczestnika 
znaleźć można w Polityce Prywatności MSI, dostępnej pod adresem
https://pl.msi.com/page/privacy-policy. Polityka Prywatności MSI stanowi część niniejszych Warunków 
i przez odniesienie jest niniejszym włączona ze wszelkimi skutkami i z pełną mocą.  



8. Subskrypcja eDM.
Aby Uczestnik Wydarzenia otrzymywał wiadomości o produktach MSI lub o aktualizacji usług, może 
zostać wyświetlona prośba o dołączenie do subskrypcji newslettera lub listy mailingowej MSI (eDM – 
electronic Direct Mail/e-mail Direct Marketing). Jeśli nie chcesz subskrybować tej listy, nie zaznaczaj 
subskrypcji lub podobnie zatytułowanego pola wyboru.

9. Licencja Uczestnika.
W odniesieniu do wszelkich materiałów, które Uczestnik może dostarczyć firmie MSI w związku z tym 
Wydarzeniem, w tym, bez ograniczeń, zdjęć, filmów wideo, recenzji, treści, komentarzy, opinii i innych 
materiałów pisemnych, w zależności od przypadku (zwanych łącznie „Materiałami Dostarczonymi”), 
Uczestnik niniejszym udziela firmie MSI i jej rozrzuconym po całym świecie spółkom zależnym oraz 
podmiotom stowarzyszonym, bezterminowej, nieodwołalnej, wolnej od opłat, w pełni opłaconej, ogól-
noświatowej, podlegającej sublicencjonowaniu, licencji na użytkowanie, reprodukcję, kopiowanie, 
rozpowszechnianie i dystrybucję, tworzenie dzieł pochodnych, publiczne wyświetlanie i prezentowanie, 
wykonywanie oraz wykorzystywanie Materiałów Dostarczonych w sposób zgodny z prawem i na zasa-
dach ustalonych przez MSI oraz podlegający Polityce Prywatności MSI.

10. Oświadczenia i gwarancje Uczestników.
Uczestnik niniejszym oświadcza i gwarantuje, że:
•	 Podane przez Uczestnika informacje są dokładne i prawdziwe;
•	 Masz całkowite przyzwolenie, zdolność, uprawnienia i prawo do zapisania się i wzięcia udziału w 

tym Wydarzeniu oraz do udzielenia wymaganych licencji, złożenia oświadczeń i gwarancji zgodnie z 
niniejszym Regulaminem i Warunkami promocji;

•	 Uczestnik uzyskał i zachowuje prawo do wszelkich stosownych zezwoleń, zgody, pozwoleń, licencji 
i zwolnień niezbędnych do udzielenia wymienionych powyżej licencji firmie MSI i jej spółkom zależ-
nym; oraz

•	 Zgłaszając się do udziału w tym Wydarzeniu, Uczestnik przestrzegał wszystkich obowiązujących 
przepisów prawa.



11. Odszkodowania ze strony Uczestników.
Uczestnik ma obowiązek bronić, zabezpieczyć i zwalnia z odpowiedzialności firmę MSI, jej podmio-
ty zależne oraz następców prawnych, cesjonariuszy, dyrektorów i agentów od wszelkich zobowiązań, 
szkód, wyroków, kosztów, wydatków i honorariów (w tym uzasadnionych honorariów adwokackich) 
wynikających z wszelkich roszczeń, dochodzeń, postępowań sądowych lub innych działań prawnych lub 
administracyjnych podejmowanych przez osoby trzecie, wynikających z faktycznego lub domniemanego 
naruszenia przez Uczestnika wszelkich postanowień, oświadczeń, gwarancji i zobowiązań wynikających 
z niniejszego Regulaminu i Warunków promocji.

12. Potwierdzenie uczestnictwa i wyrażenie zgody.
Niniejszym potwierdzasz i zgadzasz się, że:
MSI zastrzega sobie wyłączne i uznaniowe prawo:
a) do ustalenia, w sposób ostateczny i rozstrzygający, czy uczestnik w dobrej wierze spełnił wymagania 
związane z Wydarzeniem. Dla przykładu, bez ograniczania jakichkolwiek innych warunków, MSI może 
zdyskwalifikować Uczestników: a) jeśli rejestracja na Wydarzenie lub zgłoszenie produktu są niekom-
pletne, b) jeżeli nie są spełnione wymagania dotyczące kwalifikowalności do Wydarzenia, takie jak 
terminowa rejestracja, odpowiednia linia produktów lub ograniczenia regionalne; c) jeżeli dostarczone 
dokumenty zostały zmienione, sfałszowane, oszukane, niewłaściwe dostarczone lub uznane za nieważ-
ne; d) jeżeli za pomocą automatycznych kodów, skryptów, wtyczek lub innych środków przeprowadzono 
lub zakończono rejestrację na Wydarzenie; e) jeżeli uczestnik nie posiada zdolności prawnej do zareje-
strowania się i uczestniczenia w Wydarzeniu, lub f) jeżeli popełniono lub rzekomo popełniono przestęp-
stwo lub nielegalne działania w celu zapisania się na to Wydarzenie;
b) do zastąpienia nagrody przedmiotami o podobnej wartości bez wcześniejszego powiadomienia;
c) do zmiany, usunięcia lub uzupełnienia któregokolwiek z niniejszych warunków, jeśli istnieje ważny 
powód rozumiany jako:
- zmiana przepisów prawa regulujących zasady i organizację Wydarzenia, mająca wpływ na prawa i 
obowiązki MSI i Uczestników Wydarzenia,
- przedłużenie lub skrócenie czasu trwania Wydarzenia,
- zmiana sposobu realizacji Wydarzenia z przyczyn technicznych, technologicznych lub handlowych;



W przypadku wystąpienia jakiejkolwiek z wyżej wymienionych zmian, zmieniony Regulamin i Warunki 
Promocji zostanie opublikowany przez firmę MSI na stronie internetowej Wydarzenia. W celu uniknięcia 
wątpliwości, w stosownych przypadkach, zmiany warunków nie mają wpływu na złożone zamówienia 
lub oferty zrealizowane zgodnie z Regulaminem i Warunki Promocji obowiązującymi przed zmianą.
MSI nie ponosi jakiejkolwiek odpowiedzialności wobec jakiejkolwiek osoby za jakiekolwiek straty, nieza-
dowolenie lub szkody wynikające z przyznania nagrody i jej wykorzystanie. Zwycięzcy nie mogą wysu-
wać żadnych roszczeń wobec MSI;

MSI nie ponosi jakiejkolwiek odpowiedzialności za wszelkie opóźnienia, błędy związane z dostawą 
nagrody, utratę nagrody lub niepowodzenie w dostarczeniu zwycięskiego powiadomienia do Uczestnika 
wynikające z błędów mechanicznych, technicznych, elektronicznych, komunikacyjnych, telefonicznych, 
komputerowych, sprzętowych, internetowych lub programowych, wadliwego działania lub jakiegokol-
wiek rodzaju awarii. W takim przypadku zwycięzca bezwarunkowo zrzeka się prawa do nagrody i zwią-
zanego z nią odszkodowania.

Wartość kodów doładowujących do portfela w serwisie Steam może się różnić w zależności od lokal-
nego kursu wymiany walut w dniu fizycznego wykorzystania kodu do doładowania portfela w serwisie 
Steam.

13. Wyłączenie gwarancji MSI.
Nagroda(y) MSI jest/są przyznawana(e) „tak jak są”, bez jakiejkolwiek wyraźnej lub dorozumianej gwa-
rancji jakiegokolwiek rodzaju, w tym gwarancji obowiązującej w handlu, nienaruszalności lub przydat-
ności do określonego celu.

14. Ograniczenie odpowiedzialności.
W maksymalnym zakresie dozwolonym przez obowiązujące prawo, MSI nie ponosi odpowiedzialności 
wobec uczestnika z tytułu jakiegokolwiek roszczenia (niezależnie od odpowiedzialności wynikającej 
z zasad umowy, gwarancji, zaniedbania lub innego czynu niedozwolonego, naruszenia jakichkolwiek 
obowiązków ustawowych lub w inny sposób) za jakiekolwiek szczególne, ważkie, wynikające z zaufania, 
pośrednie, przypadkowe, podlegające prawu karnemu lub przykładowe szkody, zarówno przewidywal-
ne, jak i nie, w tym między innymi za utracone zyski, przychody, wartość firmy lub koszty wymiany.



15. Inne postanowienia.
Niniejszy Regulamin i Warunki promocji podlegają prawu Tajwanu i są interpretowane zgodnie z jego 
zasadami, niezależnie od możliwości wystąpienia konfliktów w normach i przepisach prawnych, a 
wszelkie spory wynikające z Wydarzenia i niniejszego Regulaminu i Warunków promocji będą rozstrzy-
gane przez Sąd Okręgowy Tajpej w Tajpej na Tajwanie. Każde postanowienie unieważnione przez wła-
ściwy sąd zostanie skreślone, a pozostałe punkty Regulaminu i Warunków promocji pozostaną w pełnej 
mocy. Niewykonanie przez MSI jakichkolwiek praw wynikających z niniejszego Regulaminu i Warunków 
promocji nie będzie uznawane za zrzeczenie się praw. MSI nie ponosi odpowiedzialności za jakiekol-
wiek niewykonanie zobowiązania z powodu okoliczności pozostających poza jego uzasadnioną kontro-
lą. Niniejsze postanowienia Regulaminu i Warunków promocji nie będą cedowane, ani w żaden inny 
sposób przenoszone przez Uczestnika na osoby trzecie; wszelkie nieautoryzowane cesje są nieważne. 
Niniejszy Regulamin i Warunki promocji stanowią całość porozumienia pomiędzy stronami w odniesie-
niu do Wydarzenia i zastępują wszelkie wcześniejsze umowy, komunikaty, oświadczenia lub dyskusje 
czy inne ustne ustalenia.


